



翼装飞行中(视频截图)

亚洲翼装飞行第一人张树鹏 成功飞越老牛湾黄河大峡谷

□文/图 呼和浩特晚报记者 杨志伟

昨日下午,著名翼装飞行家、探险家、内蒙古旅游公益形象大使张树鹏,成功在呼和浩特市清水河县老牛湾附近进行高空飞越,以翼装飞行的独特视角,向世界展示黄河与长城两大中华文明“握手”的雄奇景观。

14时,张树鹏身着红色长城图案翼装,从老牛湾大峡谷西岸乘直升机升空,到达2000米高空后,他打开舱门一跃而下,短暂的俯冲之后便展开双翼,像雄鹰一样翱翔,以超200公里的时速,直线飞行穿越黄河干流,最终在黄河东侧的浅滩上降落。在这里,滔滔千里的黄河一改雄姿,化作一湾碧水,明长城则在陡峭山崖上蜿蜒而至,中华文明两大象征在此“握手”,构成一幅雄浑壮阔的自然画卷。

成功降落的张树鹏在第一时间接受呼和浩特晚报记者采访时说:“在空中看到的黄河,远远比在地面看到的更震撼、更美!虽然很多人感受不到,但可以通过

我头顶携带的镜头,感受亮丽北疆、亮丽内蒙古,还有壮美的黄河!”谈到这次翼装飞行的特别之处,他表示,在自己的家乡飞,而且是在中国的母亲河——黄河上飞,整个感觉较以往都不一样!作为中国人的自豪感油然而生……

张树鹏是三项翼装飞行世界纪录保持者,也是中国十大探险家,被誉为亚洲翼装飞行第一人。他于今年4月成功完成“翼装飞行穿越天门洞”挑战,成为首位翼装飞行穿越天门洞的中国人。

据了解,此次翼装飞行是张树鹏“飞遍内蒙古”计划的第二站,接下来还有四站,他将选择不同的时间、不同的季节、不同的地标,飞越额济纳旗胡杨林、巴丹吉林沙漠等,希望以翼装飞行的独特视角向世界推介内蒙古的绝美景观,用“体育+旅游”的形式,让更多人领略内蒙古的广袤风光。



准备出发



从直升机舱门一跃而下(视频截图)



准备降落



庆祝飞越成功



老牛湾